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RIJEČ RAVNATELJA 

Željeznička tehnička škola Moravice desetljećima obrazuje i odgaja naraštaje 

mladih, no školsku 2019. / 2020. godinu malo što može nadmašiti. Bila je 

neobična, naporna i turbulentna! Ovim se riječima mogu sažeti dojmovi 

učenika i nastavnika koji su uspješno prevladali i najveći izazov – tromjesečnu 

nastavu na daljinu. Školska je godina bila obilježena dugotrajnim štrajkom, 

skraćivanjem zimskih i proljetnih praznika za učenike, pandemijom 

koronavirusa, radom u virtualnim učionicama te produljenjem nastavne 

godine. Godišnjak je svojevrsni zapis o našim postignućima, dok je školsko 

ozračje (svi ćemo se složiti) ipak nezamjenjivo. 

Interes za upis učenika u našu školu i učenički dom proizlazi iz širokog spektra 

programa – zanimanja, brojnih izvannastavnih aktivnosti i digitalne zrelosti 

škole. Tijekom srednjoškolskog obrazovanja naši učenici stječu stručne i 

životne spoznaje, razmjenjuju iskustva, te izrastaju u samosvjesne ljude 

spremne za iskušenja modernog doba. 

S ponosom ističem Erasmus + projekt 

„From Theory to Practice“, u okviru 

kojeg su učenici programa za 

zanimanja CNC operater i ekonomist 

odradili jednomjesečnu stručnu praksu 

u respektabilnim španjolskim 

tvrtkama. 

 Na stranicama ovog Godišnjaka 

uočit ćete i druge zanimljive učeničke 

projekte i aktivnosti. Svojom 

marljivošću i kreativnošću, uzimajući 

u obzir brzinu tehnoloških i društvenih 

promjena, uspješno smo osmislili 

školsku svakodnevicu. 

 Tradicija škole ostavlja neizbrisiv 

trag na osobnost i život mještana. 

Sretno nam i ubuduće ! 

Ravnatelj:  

Borivoj Dokmanović, dipl. ing.  
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PROGRAMI I ZANIMANJA U ŽELJEZNIČKOJ TEHNIČKOJ ŠKOLI 

MORAVICE 

U  šk. 2019./2020.  godini  učenici su upisali  obrazovne sektore i zanimanja: 

➢ Elektrotehnika i računalstvo   

o tehničar/ka za računalstvo- četverogodišnji program 

o tehničar/ka za mehatroniku - četverogodišnji program 

➢ Strojarstvo, brodogradnja, metalurgija 

o CNC operater/ka, trogodišnji program 

➢ Ekonomija, trgovina i poslovna administracija 

o ekonomist/ica,  četverogodišnji  program  

 

Mateo Havaić, mag.paed. 
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USPJEH UČENIKA U ŠKOLSKOJ  2019./2020. GODINI 

U  školskoj  godini  2019./2020.  Željezničku tehničku školu Moravice 

pohađao je 151 učenik u  11 razrednih  odjela. Razred su uspješno završila 144 

učenika odnosno 95%.  Ostvareni učenički uspjeh na razini škole odraz je 

kvalitetnog i stručnog rada te zalaganja i zajedničke suradnje između učenika 

i nastavnika. Odličan uspjeh postigla su 24 učenika, vrlo  dobar uspjeh 62 

učenika, a dobar  uspjeh 49 učenika. Srednjoškolsko obrazovanje završilo je 

38 učenika položivši završni ispit i to: 13 tehničara za računalstvo, 11 tehničara 

za mehatroniku, 5 ekonomistica i 9 CNC operatera.  

Ove školske godine  učenicom generacije proglašena je Lea Šabanagić, 

učenica 4. a razreda, a naj učenikom učeničkog doma Paulo Bratičić, učenik 4. 

E razreda. Navedena priznanje i prigodne nagrade, učenici su zaslužili zbog  

svog cjelokupnog angažmana u brojnim aktivnostima i  projektima Škole i 

Učeničkog doma.  

Naj učenici Škole i Učeničkog doma kao i učenici završnih razreda koji su 

ostvarili odličan uspjeh, nagrađeni su od  strane Škole i Grada Vrbovskog.   

Mateo Havaić, mag.paed. 
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UČENIČKI DOM 

Školsku godinu 2019./2020. započeli smo s volonterskim radom u azilu za 

životinje u Liču. Taj posjet razveselio je prvenstveno nas, ali i „stanovnike“ i 

djelatnike azila koji su svoje zadovoljstvo i javno objavili riječima: „ i crnim i 

svim drugim  'šarenim' psima dan su uljepšali srednjoškolci iz Učeničkog doma 

Moravice s voditeljicom Gordanom koji dođu rijetko, ali kad dođu spremni su 

na sve - i čišćenje i šetnje i maženje i četkanje! Ma što god treba! I crnima i 

ne-crnima je drago da su došli i samo neka dođu opet! " 

 

Kako bismo odmah na početku školske godine osnažili međusobne odnose 

obilježili smo šetnjom  „Međunarodni dan pješačenja“. Priključili smo se 

nacionalnom projektu „Posadi drvo ne budi panj“ te smo na području Moravica 

zasadili 1100 komada sadnica smreke uz stručnu pomoć djelatnika Šumarije 

Vrbovsko. U akciji pošumljavanja sudjelovala su 23 učenika. 
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Uz projekte koje njegujemo dugi niz godina ove školske godine po prvi puta 

smo sudjelovali u kvizu u sklopu projekta EPK2020 koji se održao u Fužinama 

i u programu „Dnevnog boravka“ u Delnicama koji je dio programskog pravca 

27 susjedstava, EPK2020.  

U našem Domu uživamo u zajedničkim druženjima i trudimo se svaki trenutak 

učiniti nezaboravnim. 

Gordana Gerić Paulić, odgajatelj savjetnik 
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ŠKOLSKA KNJIŽNICA 

Školska godina 2019. / 2020. bila je u najmanju ruku, neobična. Doživjeli smo 

situacije koje nitko nije mogao predvidjeti. Neke smo aktivnosti uspješno 

realizirali, neke odgodili, a neke 

realizirali online. Putem školskog 

panoa i FB stranice knjižnice 

obilježeni su svi značajniji datumi. 

Sudjelovali smo na 8. 

međunarodnom književnom susretu 

koji se održao u Gradskoj knjižnici I. 

G. Kovačića u Vrbovskom kao i na završnoj priredbi povodom zatvaranja 

Goranovog proljeća. U sklopu projekta Omogućimo budućnost našim šumama 

ugostili smo djelatnika Hrvatskih šuma, gospodina Tomislava Rožmana, koji 

je održao je našim učenicima zanimljivo predavanje na temu Organizacija i 

izvođenje šumskih operacija u izvanrednim situacijama. Nažalost, akcija 

pošumljavanja koja je bila planirana  u sklopu projektom Omogućimo 

budućnost našim šumama nije realizirana. Nadamo se da ćemo navedenu 

akciju realizirati u sljedećoj školskoj godini. U studenom  je veća skupina 

učenika i nastavnika posjetila Interliber. U prostoru školske knjižnice tijekom 

studenog i prosinca posjetitelji su 

mogli pogledati izložbu fotografija 

naše bivše učenice Natalije 

Dokmanović. Povodom božićno-

novogodišnjih blagdana i 

Valentinova u knjižnici su održane 

kreativne radionice. Noć knjige 

obilježili smo online, kvizom 
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Lektiroljubac u kojem je pobijedila učenica Anja Polovina. Nažalost, Dan 

škole nismo mogli realizirati uživo pa je za učenike pripremljen kviz  u kojem 

su mogli pokazati koliko poznaju svoju školu, njene djelatnike, opremljenost i 

sl. U navedenom kvizu pobijedila je učenica Emilija Banković. Za vrijeme 

online nastave vrijedni domari oličili su prostor knjižnice kojem jedino 

nedostaju učenici da ga  ispune pričom i smijehom.  

Veselimo se novim aktivnostima u novoj, nadamo se i normalnijoj, školskoj 

godini. 

Nataša Volf Pleše, mag.inf. 
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 UČENIČKA ZADRUGA 

Pedesetak učenika Škole, uključenih u osam sekcija Učeničke zadruge Eko – 

etno Rudač, njeguje tradicijsku baštinu i pučko stvaralaštvo zavičaja, uz 

razvijanje ekološke svijesti i uspješnu primjenu gospodarskih znanja. 

„Zadrugari“ sudjeluju na školskim, lokalnim i županijskim izložbama, 

sajmovima i scenskim nastupima. Različitim aktivnostima dašak tradicije 

spajamo s modernim dizajnom. Ističemo unikatne rustikalne proizvode od 

drva, suhog cvijeća i gline, izvezene suvenir – vrećice s čajnim i začinskim 

biljem, oslikane papirnate ukrase, te foto spomenar. Podržavamo državne 

projekte putovanja pješice, uz „život u ruksaku“. 
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Prisjetimo se značajnijih događanja: 

➢ obrazovna emisija „Znanje je moć“ Radija Gorski 

Kotar (12. rujna 2019.) – gošće: Željka Vrcelj, 

prof., voditeljica sekcije Foto kreativa i bivša 

učenica Natalija Dokmanović, idejna začetnica 

navedene sekcije 

➢ izložba fotografija „Goranska proljeća, ljeta, 

jeseni i zime“ autorice Natalije Dokmanović,  

studentice kulturologije i vanjske članice 

Učeničke zadruge – školska knjižnica,  listopad 

2019. 

➢ XV. Bundevijada (Vrbovsko, 12. i 13. listopada 

2019.) – izložba goranske etnografske baštine, uz 

fotografije Elene Jurković, učenice 2. razreda 

programa za zanimanje tehničar za računalstvo i 

Natalije Dokmanović 

➢ izrada adventskih ukrasa za školu i Gradsku upravu Vrbovsko (prosinac 

2019.) 

➢ podrška projektu „Ljubav oko svijeta“, tijekom 2019. godine, hrvatskog 

istraživača, putopisca i fotografa Davora Rostuhara i njegove supruge 

Anđele. 

 

Poželimo si još mnogo trenutaka nadahnuća i kreativnog izražavanja! 

 

voditeljica Učeničke zadruge: 

Željka Vrcelj, prof. savjetnik 
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VJEŽBENIČKA TVRTKA 

Vježbenička tvrtka Skleca d.o.o., Moravice, u vlasništvu maturantica 

ekonomskog smjera, organizirala je prodajni trening povodom Valentinova. 

Učenice su na nastavnim satima Vježbeničke tvrtke, uz vodstvo profesorica 

Elene Lipovac i Diane Kurilić, izrađivale nakit: privjeske, narukvice, ogrlice i 

lančiće. Uz navedenu prigodnu liniju proizvoda, maturantice su izradile QR 

kod, deklaracije i cjenik. U uspješnoj prodaji sudjelovale su učenice: 

Magdalena Matovinović, Zorana Konjević i Sanja Trbović. Učenice Lea 

Šabanagić i Sara Zorko su tada bile uključene u ERASMUS+ projekt u 

španjolskom gradu Zaragozi. 

Zahvaljujemo prodajnom osoblju minimakreta Gavranović što su nam 

dozvolili prodaju naših proizvoda  pred njihovim objektom. Budući da se drugi 

prodajni trening nije mogao organizirati iz poznatih razloga, maturantice su 

humano, jednoglasno odlučile donirati preostale proizvode Prihvatilištu za 

beskućnike „Ruže Svetog Franje“ u Rijeci. Zbog toga  i ovom prilikom 

pohvaljujemo maturantice generacije 2019./ 2020. jer, bez obzira na sve što ih 

je snašlo u ovoj školskoj godini, nisu zaboravile što znači biti čovjek. 

Diana Kurilić, dipl.oec. 
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NATJECANJA 

Školsko natjecanje iz engleskog jezika 

Dana 23. siječnja u našoj je školi, već tradicionalno, održano školsko 

natjecanje iz engleskog jezika u kategorijama drugih i četvrtih razreda. Ove se 

godine natjecalo šest učenika iz drugih razreda (Miloš Berić, Tibor Cetinski, 

Robert Franković, Mateo Svetić, Srđan Majstorović, Marko Petrović) te tri 

učenika iz četvrtih razreda (Matej Vratarić, Antonio Mance, Emilio Milat). U 

kategoriji drugih razreda prvo je mjesto osvojio Miloš Berić, učenik 2.e 

razreda, dok je od maturanata najbolji bio Matej Vratarić, učenik 4.e razreda. 

Cilj natjecanja je popularizacija engleskog jezika kao i kulture i civilizacije 

zemalja engleskog govornog područja. Iako se nismo uspjeli plasirati na 

županijsku razinu natjecanja, ponosni smo na naše učenike i njihov uspjeh. 

Elena Popović, prof. 

 

 

Školska razina Natjecanja iz informatike 

U petak, 24. siječnja 2020. u našoj školi održano je natjecanje u kategoriji 

Osnove informatike. Na natjecanju su sudjelovali: 

➢ učenici 3. razreda: Stevan Čorak, Masimo Vujašković 

➢ učenici 2. razreda: Tibor Cetinski, Robert Franković 

➢ učenici 1. razreda: Marin Cividini, Patrick Liker 

Kao i prošle godine, Tibor Cetinski je ostvario nešto bolji rezultat od svojih 

kolega. Rezultati svih učenika su vrlo respektabilni. 

Miroslav Lončar, mag.educ. 
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Naši učenici na županijskom Natjecanju iz informatike 

U petak, 14. 2. 2020., Masimo Vujašković i Tibor Cetinski sudjelovali su na 

županijskoj razini Natjecanja iz informatike. 

Natjecateljski dan u Ekonomskoj školi Mije Mirkovića u Rijeci protekao je u 

vrlo ugodnoj atmosferi, a naši su učenici ostvarili još bolji plasman od onoga 

na školskoj razini koji ih je odveo na županijsko natjecanje.  

Čestitamo Masimu i Tiboru na dostojnom predstavljanju sebe i naše Škole! 

Miroslav Lončar, mag.educ. 
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Nastup Lee Šabanagić predložen za državnu razinu smotre 

LiDraNo 2020. 

Lea Šabanagić, učenica  4. a razreda, pod mentorstvom nastavnice Nataše Volf 

Pleše, uspješno je nastupila na županijskoj razini smotre LiDraNo koja je 

održana u Rijeci, 9. ožujka 2020. godine. Lea je nastupila u kategoriji 

pojedinačnih nastupa i osigurala odlazak na državnu razinu natjecanja. 

Nastupila je s monologom iz romana Vještičje dijete, autorice Celie Rees. 

Nažalost, zbog situacije izazvane pandemijom COVIDA 19, državna razina 

natjecanja nije održana. Čestitamo Lei. 

Nataša Volf Pleše, prof. 
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SUDJELOVALI SMO 

Forum mirotvornih škola 

Od 29. do 30. kolovoza 2019. u našoj se školi održao treći  Forum mirotvornih 

škola pod nazivom „Zajednica učenja za mir: Kako mogu pridonijeti izgradnji 

boljih odnosa u školi?“. Cilj radionica  o  mirnom rješavanju sukoba, koje su 

se realizirale tijekom dva dana,  bio je širenje ideje tolerancije i nenasilja. Na 

navedenom Forumu  sudjelovale su naše učenice, Petra Tadić i Aleksandra 

Trbović i nastavnica Nataša Volf Pleše. 

Nataša Volf Pleše, prof. 
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Sudjelovanje na aktivnosti transnacionalne suradnje u Estoniji 

Pedagog Željezničke tehničke škole Moravice Mateo Havaić prisustvovao je 

aktivnosti transnacionalne suradnje pod nazivom „Enhancing Digital 

Competences in Education and Training" u trajanju od 4. do 7.  rujna 2019. 

koja je održana u Tallinnu, glavnom gradu Estonije.  

Navedena aktivnost  odobrena je i financirana od strane Agencije za mobilnost 

i programe Europske unije, a njezin je temeljni cilj bio upoznavanje učitelja, 

nastavnika, stručnih suradnika i sveučilišnih profesora  koji dolaze iz 

inozemnih obrazovnih sustava te su zainteresirani za surađivanje na Erasmus+ 

K2 ključnoj aktivnosti koja se bavi stvaranjem strateških partnerstava između 

odgojno-obrazovnih ustanova. Za vrijeme trajanja susreta, formirana je radna 

skupina u kojoj je razrađena potencijalna projektna ideja te su dojmovi po 

povratku vrlo pozitivni i ulijevaju optimizam za buduće suradnje ovakve vrste 

čiji su krajnji korisnici učenici naše škole. 

Mateo Havaić, mag.paed. 
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Županijska smotra vježbeničkih tvrtki i učeničkih zadruga 

U sklopu Europskog tjedna vještina stečenih u strukovnom obrazovanju i 

osposobljavanju, u Ekonomskoj školi Mije Mirkovića Rijeka 15.10.2019., 

održana je Županijska smotra vježbeničkih tvrtki i učeničkih zadruga. 

Našu Školu predstavile su učenice 4. a razreda: Lea Šabanagić i Sara Zorko, 

pod mentorstvom profesorica Elene Lipovac i Diane Kurilić.  

Navedene učenice predstavile su i svoju vježbeničku tvrtku Skleca d.o.o., 

Moravice i našu učeničku zadrugu Eko-etno Rudač. 

 

Na goranskoljubno dekoriranom štandu prezentirale smo vlastite proizvode: 

Čuvarice meda, keramičke,  multifunkcionalne, posude za staklenke meda.  

Koristimo priliku još jednom zahvaliti voditeljici keramičarske skupine 

Gordani Hajdin, na volonterskom mentorstvu pri izradi navedenih proizvoda. 
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Maturantice, koje ove školske godine vode navedenu  vježbeničku tvrtku, 

izradile su promidžbeni materijal: plakat, posjetnice i katalog s cjenikom. 

Nakon Županijske smotre uslijedilo je međusobno upoznavanje i druženje 

učenica koje su predstavljale našu Vježbeničku tvrtku i Učeničku zadrugu, s 

učenicama koje su predstavljale Vježbeničku tvrtku i Učeničku zadrugu 

Trgovačke i tekstilne škole u Rijeci te zajednički ručak u restoranu „Kokolo“.  

Diana Kurilić, dipl.oec. 
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Učenici ŽTŠ Moravice sudjelovali u akciji Dana kolektivne sadnje 

Učenici i djelatnici ŽTŠ Moravice ovih su se dana uključili u inicijativu "Dani 

kolektivne sadnje" koji su se odvijali od 25.10.2019. do 27.10.2019. s ciljem 

sadnje što većeg broja stabala u borbi protiv globalnog zagrijavanja.   

 

Kako bi među učenicima osvijestili važnost sudjelovanja u navedenoj 

inicijativi te ih dodatno educirali u području zaštite okoliša, 24. listopada 2019. 

godine organizirano je predavanje  na temu „Organizacija i izvođenje šumskih 

operacija u izvanrednim situacijama“. Predavanjem je stavljen fokus na 

aktualni problem devastiranih goranskih šuma koje su u kratkom vremenskom 

razdoblju doživjele tri velike nepogode (ledolom, potkornjak i vjetrolom), te 
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na mogućnosti učeničkog doprinosa u obnavljanju šumskih površina. 

Predavanje je učenicima održao revirnik Tomislav Rožman u suradnji s Majom 

Bolf Trnski, rukovoditeljicom Proizvodnog odjela UŠP Delnice i 

koordinatoricom projekta „Škola u šumi“.  

Dan kasnije, 25. listopada, učenici su u okolišu škole, (zelena površina kraj 

glavnog ulaza u školu te zelena površina kraj stražnjeg ulaza u školu) 

sveukupno zasadili 6 voćki, 2 voćke kruške, 2 voćke trešnje i 2 voćke šljive. U 

inicijativi je sudjelovalo 10 učenika 3.e razreda smjera tehničar za 

mehatroniku, a pod vodstvom pedagoga Matea Havaića i nastavnice Nataše 

Volf Pleše. Pomoć smo dobili i od našeg vrijednog tehničkog osoblja, domara 

i čistačice škole. 

Mateo Havaić, mag.paed. 
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OBILJEŽILI SMO 

Dan sjećanja na žrtve Vukovara 

Paljenjem svijeća, prigodnim riječima i minutom šutnje 18. studenog 2019. 

godine obilježili smo Dan sjećanja na žrtve Vukovara. 

Nataša Volf Pleše, prof. 
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Međunarodni je dan zagrljaja- 21. 1. 2020. 

"Sve što trebam u ovom trenutku je zagrljaj. Taj pokret star kao i samo 

čovječanstvo, koji znači puno više od pukog susreta tijela. Zagrljaj znači: ti 

me ne ugrožavaš, ne bojim se biti tako blizu tebe, mogu se opustiti, osjetiti se 

kao kod kuće, zaštićen sam i netko me razumije. Tradicija kaže da svaki put 

kada nekog iskreno zagrlimo, dobijemo još jedan dan života. Molim te, učini 

to sada za mene." ( P.Coelho) 

 

 

 

 

Nataša Volf Pleše, prof. 
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Dan sigurnijeg interneta 

Povodom obilježavanja  Dana sigurnijeg interneta školska knjižničarka, Nataša 

Volf Pleše, održala je  s učenicima radionicu na temu Sigurnost na internetu s 

posebnim naglaskom na sekstingu. Učenici su animirani da se uključe i u 

rješavanje Online kviza  za djecu i mlade o sigurnosti na internetu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nataša Volf Pleše, prof.  
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Dan ružičastih majica 

Dana 26. veljače 2020. već tradicionalno, u našoj školi smo obilježili Dan 

ružičastih majica.  

 

Školski pedagog Mateo Havaić i školska knjižničarka Nataša Volf Pleše 

održali su radionicu za učenike. Pedagog je učenicima održao predavanje na 

temu Nenasilno rješavanje sukoba, a školska knjižničarka  radionicu o 

etiketiranju.   
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Učenici su tijekom radionice međusobno razmijenili pozitive vrijednosti koje 

uočavaju jedni kod drugih. 

Profesorica Elena Popović  izradila 

je s učenicima plakat na engleskom 

jeziku o Danu ružičastih majica. 

Na satu Etike učenici su s 

profesoricom Rajom Rajčić 

Majnarić rješavali kviz u Kahootu 

u kojem su pokazali svoje znanje o 

značenju Dana ružičastih majica. U kvizu je pobijedio Anel Muheljić. 

Zahvaljujemo svim učenicima i nastavnicima koji su se uključili u 

obilježavanje najpoznatijeg programa prevencije vršnjačkog nasilja u 

Hrvatskoj. 

                                                                                                                                      

Nataša Volf Pleše, prof. 
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Oproštaj od maturanata 

Još jedna generacija CNC operatera, ekonomista i tehničara za računalstvo, te 

prva generacija tehničara za mehatroniku završila je srednjoškolsko 

obrazovanje u Željezničkoj tehničkoj školi Moravice. Podjelom svjedodžbi i 

uručivanjem nagrada najuspješnijima, 3. srpnja 2020. obilježili smo postignuća 

i odgojno – obrazovnu zrelost maturanata. 

Nastava na daljinu, virtualni završetak školovanja bez majica jedinstvenog 

dizajna sa zanimljivim natpisima i bez „norijade“, te podjela svjedodžbi u 

učionicama umjesto svečane dodjele u Domu kulture posebnosti su, ali i 

životni izazovi ovogodišnje generacije. Krajem 2019. godine koronavirus 

iznenadio je svijet i još uvijek utječe na sve društvene aktivnosti. No, ovi mladi 

ljudi prihvaćaju odgovornost, uporni su i ne odustaju na prvoj prepreci, te su 

samostalno organizirali maturalnu 

večeru kako bi obogatili 

svakodnevicu. Ispunili su očekivanja 

svojih roditelja i nastavnika. Želimo 

im bezbroj neobičnih i radosnih 

trenutaka otkrivanja ljepote u 

daljnjem životu! 

Nastavničko vijeće Škole nagradilo je 

učenika 4. razreda programa – 

zanimanja tehničar za mehatroniku, 

Mateja Vratarića, za odličan uspjeh 

tijekom cijelog srednjoškolskog 

obrazovanja, te pri izradi i obrani 

završnog rada, za uzorno vladanje i 
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izvannastavne aktivnosti. Ističemo prvo mjesto na ekipnom državnom 

matematičkom natjecanju MAT liga u kategoriji strukovnih škola.  

Također, Nastavničko vijeće nagradilo je Leu Šabanagić, učenicu 4. razreda 

programa za zanimanje ekonomist, kao učenicu generacije. Nastavničko i 

odgajateljsko vijeće nagradili su učenika 4. razreda programa – zanimanja 

tehničar za računalstvo, Paula Bratičića, kao učenika generacije Učeničkog 

doma. 

Navedene učenike gradonačelnik grada Vrbovskog, Dražen Mufić, nagradio je 

novčanim iznosom od 400,00 kuna. Čestitamo! 

U Željezničkoj tehničkoj školi Moravice učenici mogu nadmašiti sami sebe 

obarajući osobne rekorde, te ostvariti jednu novu dimenziju učenja. Vrata škole 

otvorena su novim generacijama. Spremni na sva iskušenja i izazove modernog 

doba, stjecanjem općih i stručnih kompetencija učenici razvijaju vlastitu 

kreativnost i inovativnost. Uz obrazovni uspjeh, temeljni nam je cilj razvijanje 

vještina nužnih za cjeloživotno učenje u 21. stoljeću koristeći suvremenu 

računalnu opremu, nove tehnologije i CNC strojeve, kao i Erasmus+ programe. 

Ravnatelj: Borivoj Dokmanović, dipl. ing. 
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IZLETI I TERENSKE NASTAVE 

Stručni posjet Državnom hidrometeorološkom zavodu u Zagrebu 

Nakon što su izradili mini meteorološku postaju, uz mentorstvo nastavnika 

Danijela Vrbanca, učenici 4. razreda programa elektrotehnika posjetili su 14. 

listopada 2019. zagrebački Državni hidrometeorološki zavod. 

Učenici 3. razreda programa za zanimanje tehničar za mehatroniku, uz 

nastavnika elektrotehničke skupine predmeta Danijela Vrbanca, izradili su šk. 

2018. / 2019. god. mini meteorološku postaju. Računalo Raspberry PI, 

operacijski sustav Linux, te senzori vanjske temperature, tlaka zraka i kiše, uz 

odgovarajuću bazu podataka, kao i uporabu e – bilježnice tijekom projektne 

nastave, doveli su do izvora podataka o moravičkoj temperaturi, tlaku zraka i 

pojavnosti kiše na školskoj web stranici. 

Također, učenici 3. razreda programa – zanimanja tehničar za računalstvo, 

izradili su (šk. 2018. / 2019. god.) nadzorni sustav s kamerom, koji može 

snimati određene školske prostore, uz digitalne zapise. 

Navedeni učenički poduzetnički projekti, prijavljeni i na natječaj Hrvatske 

udruge poslodavaca „Poduzetnici budućnosti“, izvrsni su primjeri „Škole za 

život“, a realizirani su uz 

pomoć nastavnika iz 

stručnih aktiva 

elektrotehnike, 

strojarstva i ekonomije. 

Sedam učenika 4. e 

razreda, njihov nastavnik 

– mentor Danijel Vrbanc, 

razrednica Željka Vrcelj i 

naši domari Rade i Mirek, 

Strossmayerovim 

šetalištem uz drvored 

kestena i predivan pogled na zagrebački Donji grad, dolaze do Državnog 

hidrometeorološkog zavoda (Grič 3). Stručni posjet DHMZ – u realiziran je 

14. listopada 2019., a nakon pozitivne recenzije (u prilogu) projekta „Mini 

meteorološka postaja“ Zvonimira Jakopovića, dipl. ing., voditelja Odjela za 

automatska i posebna mjerenja.  



 

 

28 
 

Državni hidrometeorološki zavod je utemeljen 1947. godine i dio je Svjetske 

meteorološke organizacije Ujedinjenih naroda za meteorologiju (vrijeme i 

klimu), hidrologiju i geofiziku, sa sjedištem u Ženevi. 

Na zapadnoj strani Strossmayerovog šetališta nekada se nalazila kapucinska 

crkva, samostan i groblje. Današnja zgrada DHMZ – a s dvorištem (i još uvijek 

drvenim stepenicama) podignuta je početkom 19. stoljeća. Tu je neko vrijeme 

bila gimnazija, a profesor Ivan Stožir ovdje je 1861. godine započeo 

meteorološka motrenja. Od male školske meteorološke postaje razvio se 

Državni hidrometeorološki zavod! 

Andrija Mohorovičić, hrvatski geofizičar svjetskog glasa i vizionar, 

utemeljitelj moderne seizmologije, utvrdio je (početkom 20. stoljeća) 

postojanje diskontinuiteta u unutrašnjosti Zemlje na temelju valova potresa, 

baš u zgradi DHMZ – a. 

U jednosatnom razgledu meteorološke kućice s tradicionalnim meteorološkim 

uređajima i instrumentima u dvorištu Zavoda, saznali smo mnoštvo 

zanimljivosti o 

prizemnom i visinskom 

opažanju, mjerenju i 

bilježenju atmosferskih 

pojava. Termometar, 

barometar i barograf, 

psihrometar i higrometar 

na principu ljudske kose, 

kišomjer, vjetrulja, te 

heliograf pobudili su 

našu radoznalost, pa smo 

s nestrpljenjem iščekivali 

susret s prognostičarima 

DHMZ – a. Uz 

fascinantne satelitske 

snimke iz kojih se analizira stanje atmosfere, podatke o trenutnim vremenskim 

prilikama, kao i kratkoročnu prognozu vremena, mini meteorološka postaja 

naše škole pobudila je zanimanje i ponos djelatnika Zavoda, na čemu 

(nadahnuti) srdačno zahvaljujemo.  Državni hidrometeorološki zavod se vrlo 

rano uključio u globalnu razmjenu informacija putem računala, s vlastitom web 

stranicom. Interno prognostičko sučelje kreirano je prije 20 – ak godina, od 
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kada se, uz tekstualnu prognozu, svakodnevno objavljuje i grafički prikaz, ali 

i automatska prognoza temeljena na izravnim izračunima atmosferskih modela 

(ne uključuje klimu dotičnog podneblja, na primjer, što je popriličan 

nedostatak). 

Zadovoljni i radosni krećemo u razgled grada. Da biste upoznali Zagreb, valja 

vam udahnuti barem dašak njegove povijesti, prošetati njegovim kamenim 

pločnicima, suočiti se s ljepotom starinskih fasada i kula, te poslušati njegova 

crkvena zvona. Nigdje se u Zagrebu prošlost i sadašnjost ne prepleću tako 

gusto kao na Gornjem gradu.  

Čim s Trga bana Josipa Jelačića ili Ilice, gdje kraj vas prolazi moderni 

zagrebački plavi tramvaj, stupite na kockama popločene gornjogradske ulice, 

vrlo lako možete otputovati u 14. stoljeće, zlatno doba zagrebačkog Gradeca. 

No, još je lakše osjetiti trnce kada zastanete pred gotičkom Markovom crkvom, 

gdje je u 16. stoljeću užarenom željeznom krunom okrunjen i okrutno 

pogubljen vođa seljačke bune Matija Gubec. Na Gradecu su od 17. stoljeća 

stolovali hrvatski banovi, a prvi ga je za svoje sjedište izabrao Nikola 

Frankopan. Gornji je grad, podno kojeg se proteže tunel Grič, predio gdje se 

pisala hrvatska povijest i politika. Kamenita vrata, danas mjesto molitve i 

zavjeta, dio su nekadašnjeg obrambenog sustava Gradeca. Kip Dore 

Krupićeve, zlatarove kćeri, podsjeća nas na najpopularniji povijesni roman o 

starom Zagrebu – „Zlatarovo zlato“ Augusta Šenoe. 

Put nas vodi do Kaptola, tj. 

zagrebačke katedrale, 

najvelebnijeg i stilski 

najrječitijeg arhitektonskog 

ostvarenja crkvenog 

graditeljstva gotičkog stila 

jugoistočno od Alpa, što 

govori o onodobnom 

ugledu i moći zagrebačkih 

biskupa, te 

internacionalizaciji 

umjetnosti. Fascinantni 

svijet iluzija, koji može poljuljati povjerenje u naša osjetila, ali i oduševiti, 

svijet koji može potpuno zbuniti, no i štošta nas naučiti, možete posjetiti u 

Muzeju iluzija. Ostat ćete zadivljeni, jer ništa nije onakvo kakvim se čini! 
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U kasnim poslijepodnevnim satima vraćamo se u svoje domove na zemlji 

goranskoj. Bilježimo misli i dojmove, dok nebo mijenja boju plavetnila. Za 

ovaj putopis hvala nastavniku i kolegi Danijelu Vrbancu! Dovoljno je nekoliko 

poteza da se sastavi svijet. 

Željka Vrcelj, prof. 

 

 

Posjet Zagrebačkoj burzi i Hrvatskoj narodnoj banci 

Terenska nastava Vježbeničke tvrtke koja je tradicionalno i promidžbeni izlet 

za osmaše organizirana je 5.11.2019. godine. Na terenskoj nastavi sudjelovali 

su učenici 3. i 4. razreda ekonomskog smjer te učenici OŠ dr. Branimira 

Markovića iz Ravne Gore. U sklopu navedenog izleta posjetili smo 

Zagrebačku burzu i Hrvatsko narodnu banku. 

Diana Kurilić, dipl.oec. 
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Profesori ŽTŠ Moravice na Europskom sajmu robotike 

Od 12. do 14. veljače u Ljubljani, u prostoru Privrednog sajma, održavao se 

B2B sajam robotike i bespilotnih sistema Robotics. Na sajmu su učestvovali 

izlagači iz Slovenije, ali i iz zemalja istočne i centralne Evrope. Događaj se 

održao s ciljem predstavljanja najnovijih tehnologija industrijske robotike, 

automatizacije, mehatronike, senzorske tehnologije, mjerne tehnologije, 

računarskog vida i robotike u uslužnom sektoru. Iako je riječ o 

specijaliziranom forumu, izlagači su se maksimalno trudili robotiku približiti 

običnim ljudima. Nama je iznimno značajno što smo nastavili suradnju s Tex 

Imp-om (projekt od 15.000,00$) kao i s novom tvrtkom RITAL s kojom 

krećemo u novi projekt . 

Borivoj Dokmanović, dipl.ing. 
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IZLOŽBE 

Izložba fotografija Natalije Dokmanović 

U školskoj je knjižnici 3. listopada 2019. otvorena izložba fotografija 

„Goranska proljeća, ljeta, jeseni i zime“ naše bivše učenice Natalije 

Dokmanović. 

Školske 2018. / 2019. godine Natalija 

Dokmanović završila je srednjoškolsko 

obrazovanje u Željezničkoj tehničkoj 

školi Moravice i stekla zanimanje 

ekonomistica. Kao studentici 

kulturologije i vanjskoj članici Učeničke 

zadruge Eko – etno Rudač, vrata škole su 

i dalje širom otvorena. 

Profesorica Željka Vrcelj, voditeljica 

Foto kreative čija je Natalija začetnica, 

njezina je mentorica. 

. . . idi tamo gdje nema puta i ostavi stazu 

iza sebe . . . 

Natalijine fotografije prikazuju tiha i 

čudesna goranska mjesta, koja obilazi zajedno sa svojim ocem, mjesta na 

kojima mnogi od nas nikada nisu bili. Smišljenom interpretacijom, a nošena 

vlastitom osjećajnošću, prenosi nam autentične vrijednosti ruralnih prostora, 

što u posjetiteljima izložbe budi uspavane uspomene. Natalijin osobni rukopis 

vidljiv je kroz jasne lirske slike koje prenose svu ljepotu i svježinu prizora, 

ugođaj, te prepoznavanje posebnosti, a u suglasju suptilne energije čovjeka i 

prirode. 

Odiseja fotografiranja jezera (Čogrljevog i Mačjanskog, na primjer) i rijeka 

(ističemo kanjon Kamačnik, zaštićeni krajolik grada Vrbovskog) nije nimalo 

lagana, a skrivena ljepota vode potiče kreativnost, ali i neutralizira nepovoljne 
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utjecaje koji nas okružuju i sputavaju, što je preduvjet 

za ispravno odlučivanje i rješavanje problema. Efekt 

duge ekspozicije stvara nadrealne i maštovite 

fotografije. 

Kroz detalje i samostvorene idilične slike duge, te 

sunčevih izlazaka ili zalazaka, uočavamo predivnu 

nježnu „simfoniju“ boja i očaravajuću igru svjetla i 

sjene. 

Fascinantan svijet ptica, leptira i kućnih ljubimaca uvodi 

nas u tajne još netaknute prirode i vlastitog doma. Da bi 

umjetnik snimio nešto duboko i uhvatio „pravi“ 

trenutak, njegova stvaralačka osobnost zasigurno mora 

biti osebujna. 

Za Nataliju je fotografiranje mnogo više od namještanja 

ekspozicije, svjetla, kontrasta ili kuta snimanja. Njezine fotografije odraz su 

impresivnog, no nimalo laganog 

života, i neutažene žeđi za 

otkrivanjem novih motiva i scena. 

Poželimo Nataliji još bezbroj 

trenutaka nadahnuća, kreativnog 

izražavanja, umjetničke slobode i 

izazova. Vjerujemo da će, uz 

kvalitetnu fotografsku opremu, a 

usavršavanjem fotografskih umijeća, i 

dalje uspješno iznalaziti mogućnosti 

interakcije vlastitog stvaralaštva u 

okruženju svakodnevice. 

 

Željka Vrcelj, prof.  
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PROJEKTI 

Ruksak pun kulture 

U sklopu projekta „Ruksak pun kulture“ koji se realizira pod pokroviteljstvom 

Ministarstva kulture našu je školu 13. studenoga 2019. posjetila Kazališna 

družina Pinklec koja nam je  u koprodukciji s organizacijom LOFT održala 

predstavu "S razlogom". 

U potpunosti se slažemo  s 

kritikom u kojoj se navodi da 

je navedena predstava „vrlo 

zanimljiva i izvedbeno 

razigrana neverbalna životna 

priča koja slavi sasvim 

običan život, rušeći jezične i 

dobne barijere.“ 

Nakon odlično izvedene predstave trojica glumaca, Petar Atanasoski, Mario 

Jakšić i Bruno Kontrec održali su radionicu s dvadesetak učenika. Radionica 

je uspješno provedena na obostrano zadovoljstvo glumaca i naših učenika.  

 



   

 

35 
 

Zahvaljujemo Kazališnoj družini Pinklec, Lutkarskoj organizaciji koju fakat 

trebamo i Ministarstvu kulture što su nam kroz program „Ruksak pun kulture“ 

pružili jedno novo kazališno iskustvo. 

Nadamo se i budućim suradnjama. 

Nataša Volf Pleše, prof.  
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Svi smo mi zvjezdana prašina ... 

Konstruktivističko poimanje nastavnog procesa i nadahnuće ljepotom i 

tajnama svemira rezultiralo je holističkim pristupom učenju i poučavanju. 

Profesorica engleskog jezika Davorka Radovanović te Željka Vrcelj, 

profesorica fizike i matematike, u siječnju 2020. godine kreirale su projektni 

zadatak za učenike 2. e razreda (program elektrotehnika). Prenosimo djelić 

vlastitog uzbuđenja, uz prikaz istinski zabavnih stručno – znanstvenih sadržaja. 

Uživajte! 

Ne čini li nam se 

da je čovjek, pa i 

samo njegovo 

postojanje u 

svemiru, čudesna i 

zagonetna igra na 

pozornici beskraja 

i vječnosti? 

„Svijet vidjeti u 

zrncu pijeska, a raj 

u divljem cvijetu; 

beskonačnost držati na dlanu tvoje ruke i vječnost u jednom satu … !“ (W. 

Blake, 18. st.) 

Svemir je carstvo zvijezda, planeta i njihovih satelita, galaktika, te iznad svega 

nezamislivog tamnog prostora. Naša je Zemlja, treći „kamen“ od Sunca i 

svemirska oaza, tek plava točka u beskraju. Kreirajući modele nastanka i 

razvoja svemira, čovjek uz samu spoznaju traži i ključeve neba. Prirodne 

katastrofe, te svjetska događanja, ali i tehnološki i znanstveni napredak izazovi 

su 21. stoljeća. 

Astronomija, prvo izvorište mitova i filozofije, razbuktava tinjavi žar znanja. 

Otvara vidike iz kojih se naša besmislena prolaznost ukrućuje u okvir smislene 

postojanosti. Osjetiti djelić svemira znači izdići se iznad spletki i taloga koji 

nerijetko „hrane“ našu svakodnevicu. Osjetiti atome svemirskog kristala 

čistoće znači biti čovjek, u plemenitom smislu te riječi. 
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Zvijezde započinju život u golemim maglicama, tj. oblacima plina, uglavnom 

vodika, i međuzvjezdane prašine (grafitne čestice prekrivene ledom). U 

jezgrama plinovitih „lopti“ 

vodik se pretvara u helij 

nuklearnom fuzijom, uz 

oslobađanje ogromnih 

količina energije. Plavobijela 

zvijezda je rođena, ali ne 

sama, već u jatu! I – svijetli! 

Živjet će milijunima godina. 

No, kada ponestane zaliha 

vodika, helij će se 

nuklearnom reakcijom pretvoriti u ugljik i kisik, a zvijezda će postati crveni 

div. 

Kada se iscrpe zalihe helija, napuhani crveni div umire. Smrt najmasivnijih 

crvenih divova je spektakularna. Eksploziju nazivamo supernovom. 

Zvjezdanu baštinu čine maglice s bijelim patuljcima i neutronskim zvijezdama 

(pulsarima) u središtu, ali i crne jame, gdje zakoni fizike više ne vrijede, uz 

zakrivljenje prostora i izobličavanje vremena. 

Pjesmom „Rocket Man“ legendarnog glazbenika Eltona Johna, te 

konceptualnim zadacima i križaljkom na engleskom jeziku potaknuli smo 

učenike na daljnje aktivnosti, uz razvijanje intelektualne radoznalosti. 

PowerPoint prezentacije „Svemir (pozornica našeg postojanja)“, „Životni 

ciklus zvijezda“, te „Harmonija svijeta“ usmjeravaju kritičko promišljanje 

učenika i pridonose aktivnom učenju. 

„Svemirski“ grupni kviz (također na engleskom jeziku), uz razvijanje odnosa 

pozitivne ovisnosti učenika, pridonio je i jačanju samopouzdanja pojedinaca. 
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Simbolične nagrade (časopis „Čovjek i svemir“, na primjer) zbirka su 

znanstvenih činjenica o svemiru, te onih iz povijesti astronomskih istraživanja, 

ali i astronomskih zbivanja, uz zapanjujuće fotografije. Apsolutna poslastica! 

Čestitamo! I, vjerujemo da su vam poetske misli o svemiru i životu, tj. našem 

postojanju (na školskom panou), na inspirativan način približile tajne znanosti. 

Svi smo mi zvjezdana prašina!? Neka nam je sa srećom! 

Željka Vrcelj, prof.  
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Erasmus+ 

Dojmovi iz Španjolske 

Nakon mjesec dana provedenih u Španjolskom gradu Zaragozi, možemo se sa 

zadovoljstvom osvrnuti na dosadašnja iskustva dobivena sudjelovanjem u 

Erasmus+ K1 projektu pod nazivom „From theory to practice 1“.  

Željeznička tehnička škola Moravice zajedno s  Ekonomskom školom Mije 

Mirkovića iz Rijeke kao nositeljem projekta te Hotelijersko-turističkom 

školom iz Opatije oformila je konzorcij čiji je projektni prijedlog pozitivno 

vrednovan, a samim time dobivena je i financijska potpora kojom je 

omogućeno ostvarivanje zadanih ciljeva. Svrha projekta bila je učenicima 

osigurati iskustvo dugoročne međunarodne mobilnosti uz realizaciju plana i 

programa stručne prakse ovisno o zanimanju i obrazovnom programu učenika. 

Što se tiče ŽTŠ Moravice, mobilnosti su pristupili učenici i učenice obrazovnih 

programa ekonomist i CNC operater koji su po dolasku u Zaragozu bili 

raspodijeljeni na odgovarajuća radna mjesta, a u tvrtkama koje su kvalitetne, 

uspješne i respektabilne te posjeduju dugogodišnje iskustvo tržišnog natjecanja 

što ih čini idealnima za stjecanje znanja i kompetencija koje će učenicima 

omogućiti lakšu tranziciju ka svijetu rada i podići njihovu razinu zapošljivosti. 

Bili smo ponosni i radosni kada  smo od zaposlenika ili vlasnika navedenih 

tvrtki iz prve ruke dobili pohvale o načinu, kvaliteti i marljivosti rada naših 

učenika koji su se u vrlo kratkom vremenskom periodu uspjeli prilagoditi 

realnim uvjetima te nadvladati brojne barijere i nepoznanice počevši od onih 

jezičnih pa sve do segmenata života i rada u stranoj zemlji pri čemu se mlada 

osoba mora osloniti na vlastitu samostalnost, odgovornost i snalažljivost. 

Navedenoj tvrdnji u prilog ide i otvorena ponuda jednoga od zadovoljnih 

vlasnika tvrtki koji je našim CNC operaterima ponudio stalan posao po 

završetku njihova školovanja! Kako biste mogli bolje percipirati naše prve 
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dojmove, u prilogu se nalazi i nekoliko fotografija koje prikazuju učenike na 

njihovim radnim mjestima. 

Mateo Havaić, mag.paed. 
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PREKVALIFIKACIJA 

Tehničari pregledači vagona uspješno su završili prekvalifikaciju. Dana 30. 1. 

2020. polaznici prekvalifikacije za zanimanje tehničar/ka pregledač vagona 

uspješno su obranili svoje završne radove te su spremni za nove izazove koji 

se nude na tržištu rada. Zbog velikog interesa stranih i domaćih operatera za 

tim kadrom, nastavit ćemo s prekvalifikacijom i sljedeće školske godine. 

Zainteresirani kandidati  sve potrebne informacije mogu dobiti u tajništvu 

škole (tel: 051/877-118;  mail: zts.tajnik@gmail.com). 

Borivoj Dokmanović, dipl. ing. 

 

  

mailto:zts.tajnik@gmail.com
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OSTALA DOGAĐANJA 

 

Zelena čistka – 21. 9. 2019. 

                

 

 

 

Radionica "Mama budi mi zdrava"- 14. 10. 2020. 
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8. međunarodni književni susreti - 15.10.2019. 

 

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje - 18.10.2019. 

 

 

 

 

 

 

 

Predavanje Tomislava Rožmana na temu "Organizacija i izvođenje 

šumskih operacija u izvanrednim situacijama"- 24. 10. 2019.  
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Prezentacija vojnih zanimanja učenicima završnih razreda – 

15.11.2019. 

 

 

 

 

Predstavljanje knjige  "Jedna velika hrvatska obitelj" autorice 

Vesne Žagar Radovanović - 18. 11. 2019. 
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Uređenje okoliša škole – 12.12.2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oproštaj od maturanata – 5.7.2020. 
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Maturalna zabava- 28.6. 2020. 
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PISALI SU O NAMA 
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UČENICI PO RAZREDIMA 

 

 

1.a razred 

Zanimanje: Ekonomist/ica 

Razrednica: Mervana Piršić, mag.oec. 

 

1. Veronika Črnila 

2. Ema Lešnjaković 

3. Klaudija Mihelić 

4. Valentina Vlačić 

5. Antea Vuković 
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1.e razred 

Zanimanje:  

Tehničar/ka za računalstvo  

Tehničar/ka za mehatroniku 

Razrednica: Rajka Rajčić – Majnarić, prof.

 

1. Marin Cividini 

2. Mario Colnar 

3. Ivan Dokmanović 

4. Kristijan Grgurić 

5. Ela Jotanović 

6. Karolina Kučinić 

7. Patrick Liker 

8. David Luketić 

9. Luka Majetić 

10. Mia Margitić 

11. Ivona Marković

 

12. Teodor Ninković 

13. Ivan Puškarić 

14. Lucija Sabljak 

15. Dario Salopek 

16. Karlo Stipanović 

17. Paula Stipetić 

18. Aida Šekić 

19. Matej Tonković 

20. Marin Umiljenović 

21. Kristijan Vučić 

22. Damian Vučković 
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1.s razred 

Zanimanje: CNC operater/ka 

Razrednik: Bojan Mrvoš, mag. ing. strojarstva 

 

1. Marko Beljan 

2. Dominik Božić 

3. Ivan Grdić 

4. Patricijo Jurić 

5. Danijel Jurković 

6. Samanto Jurković 

7. Mateo Kovač

 

8. Mateo Marković 

9. Helen Matić 

10. Dario Mihelić 

11. Sanjin Šegan 

12. Darko Tomašinjak 

13. Alan Vidmar 

14. Nino Zibar 
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2.a razred 

Zanimanje: Ekonomist/ica 

Razrednica: Renata Brajdić Gašparac, prof. 

 

 

1. Anamarija Hudorović 

2. Matejo Hudorović 

3. Lorena Kovač 

4. Danijela Milošević 

5. Lara Mlinac 

6. Anja Polovina 

7. Anja Rajnović 

8. Rebeka Rupar 

9. Senada Šabić 

10. Antea Šebalj 

11. Lorena Tomašinjak 
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2.e razred 

Zanimanje:  

Tehničar/ka za računalstvo  

Tehničar/ka za mehatroniku 

Razrednica: Davorka Radovanović, prof. mentor

1. Emilija Banković 

2. Miloš Berić 

3. Goran Bukorović 

4. Tibor Cetinski 

5. Alan Colnar 

6. Robert Franković 

7. Matija Jakovac 

8. Elena Jurković 

9. Vid Majetić 

10. Srđan Majstorović 

11. Matej Malnar 

12. Antonio Paušić 

13. Marko Petrović 

14. Fran Petrušanec Pečar 

15. Branko Sinobad 

16. Mateo Svetić 

17. Milorad Trivić 

18. Nikola Vukelić 
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2.s razred 

Zanimanje: CNC operater/ka 

Razrednica:  Marija Tomljenović, prof.

1. Mateo Benović 

2. Denis Božić 

3. Erik Bratičić 

4. Luka Delišimunović 

5. Stefan Götzmann 

6. Borna Hajder 

7. Moreno Injić 

8. Luka Kasunić 

9. Lara Klačić 

10. Jan Klepec 

11. Matija Marković 

12. Adrian Mijatović 

13. Rudolf Mrak 

14. Marija Novak 

15. Matej Rački 

16. Milan Simić 

17. Filip Stipetić 

18. Luka Šporer 

19. Anamarija Šuster 

20. Matija Tepšić
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3.a razred 

Zanimanje: Ekonomist/ica 

Razrednica: Nataša Volf Pleše, prof. 

 

 

1. Andreja Abramović 

2. Tara Cazin 

3. Marinela Deranja 

4. Matea Hudorović 

5. Ena Mlinac 

 

6. Patrik Tadej 

7. Petra Tadić 

8. Aleksandra Trbović 

9. Lana Uzelac 
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3.e razred 

Zanimanje:  

Tehničar/ka za računalstvo  

Tehničar/ka za mehatroniku 

Razrednica: Elena Popović, prof. 

 

1. Simon Arih 

2. Stevan Čorak 

3. Aleksandra Ivković 

4. Anton Katanović 

5. Sven Kuprešak 

6. Anamarija Lesac 

7. Luka Majetić

 

8. Maks Mufić 

9. Anel Muheljić 

10. Vedran Obranović 

11. Edi Šajn 

12. Toni Štedul 

13. Bony Štimac 

14. Masimo Vujašković 

15. Luka Zibar
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3.s razred 

Zanimanje: CNC operater/ka 

Razrednica: Astrid Neuhold, struč.spec.ing.strojarstva 

 

1. Mateo Bartolović 

2. Mateo Colnar 

3. Filip Juričić 

4. Ivan Lipošćak 

5. Patrik Margeta 

6. Danijel Miani 

7. Ivan Sefer 

8. Ivan Slivac 

9. Adrian Šegota 

10. Kristijan Vorkapić 
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4.a razred 

Zanimanje: Ekonomist/ica 

Razrednica: Marija Štefanac, dipl.ing. prometa 

 

1. Zorana Konjević 

2. Magdalena Matovinović 

3. Lea Šabanagić 

4. Sanja Trbović 

5. Sara Zorko 
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4.e razred 

Zanimanje:  

Tehničar/ka za računalstvo  

Tehničar/ka za mehatroniku 

Razrednica: Željka Vrcelj, prof. savjetnik

1. Mateo Aščić 

2. Ante Bišćan 

3. Paulo Bratičić 

4. Tomislav Dujmić 

5. Jan Grego 

6. Marino Grgurić 

7. Milan Ivanišević 

8. Radovan Jezdić 

9. Marijo Kasalo 

10. Alen Lisac 

11. Zoran Mamula 

12. Antonio Mance 

13. Marko Matošević 

14. Emilio Milat 

15. Michael Mlađenović 

16. Danijel Murat 

17. Antonio Petrušanec Pečar 

18. Igor Polovina 

19. Toni Skender 

20. Dean Tomazini 

21. Matej Vratarić 

22. Bojan Vučković 

23. Vedran Vuković 

24. Patrik Žauhar 
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DJELATNICI U ŠKOLSKOJ GODINI 2019./2020. 

 

Ravnatelj 

Borivoj Dokmanović, dipl.ing. strojarstva 

Stručno – razvojna služba 

Mateo Havaić, pedagog, stručni suradnik 

Nataša Volf Pleše, knjižničarka, mag.inf. 

Damir Grgurić, voditelj školske radionice, nastavnik praktične nastave 

Gordana Gerić – Paulić, voditeljica učeničkog doma, odgajatelj savjetnik 

Nastavnici teoretske nastave 

Nataša Volf Pleše, prof. hrvatskog jezika i književnosti 

Lidija Puškarić, prof. hrvatskog jezika i književnosti, mentor 

Marija Tomljenović, mag.educ. kroatologije 

Jelena Trbović, prof. hrvatskog jezika 

Elena Popović, prof. engleskog jezika i književnosti 

Davorka Radovanović, prof. engleskog jezika i književnosti, mentor 

Sandra Car Štefanac, bacc. engleskog jezika i književnosti 

Sonja Jurić, prof. njemačkog jezika i književnosti 

Željka Vrcelj, prof. matematike i fizike, savjetnik 

Dorotea Šlat, prof. matematike i informatike 

Ivona Jerbić, mag.educ. matematike i informatike 

Anamarija Marković, prof. povijesti 

Marino Badurina, mag.educ. povijesti i hrvatskog jezika 

Nina Gecan, mag. geografije i povijesti 

Tanja Vrbanac, mag.educ. hrvatskog jezika i povijesti 

Milan Zelić, prof. kemije 

Miroslav Lončar, mag.educ. politehnike i informatike 
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Danijela Štimac, prof. tjelesne i zdravstvene kulture 

Dejana Carević Kranjčec,  dipl.oecc. 

Renata Brajdić Gašparac, dipl.oecc. 

Diana Kurilić, mag.oecc. 

Mervana Piršić, mag.oecc. 

Elena Lipovac, struč.spec.oec. 

Jessika Nikolić, mag.oec. 

Stanislav Beljan, dipl.ing. prometa, savjetnik 

Marija Štefanac, dipl.ing. prometa 

Aleksandra Vladušić, dipl.ing. elektrotehnike 

Danijel Vrbanc, dipl.ing. elektrotehnike, mentor 

Jelka Šegan, struč.spec.poslovnih informacijskih sustava 

Matea Brozović, ing. elektrotehnike 

Astrid Neuhold, struč.spec.ing. strojarstva 

Bojan Mrvoš, mag.ing. strojarstva 

Vladimir Matić, dipl.ing. strojarstva 

Rajka Rajčić – Majnarić, prof. filozofije i sociologije 

Tomislav Nikolić, dipl. teolog 

Hrvoje Poljak, dipl. teolog 

Jelenko Stojanović, svećenik 

Nastavnici praktične nastave 

Damir Višnjić, ing. strojarstva, savjetnik 

Neven Musulin, ing. elektrotehnike 

Husein Buljubašić, nastavnik praktične nastave 
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Odgajatelji 

Gordana Hajdin, odgajatelj savjetnik 

Venka Đurić, odgajatelj savjetnik 

Svjetlana Glad, odgajatelj, savjetnik 

Monika Vučinić, odgajatelj 

Administrativno i tehničko osoblje 

Goran Vučinić, dipl.iur. 

Milena Vučinić, voditeljica računovodstva 

Milica Grgurić, administratorica 

Anita Jakšić, ekonom 

Milan Matić, noćni pazitelj 

Đurđa Trbović, noćni pazitelj 

Vesna Vučković, noćni pazitelj 

Miroslav Grgurić, domar 

Rade Mamula, domar 

Kate Jančić, voditeljica kuhinje 

Andrej Kratofil, kuhar 

Nataša Vuković, kuharica 

Ljubica Nikolić, pralja 

Nada Podnar, spremačica 

Nataša Kljajić, spremačica 

Kosana Jakšić, spremačica 

Helena Pleše, spremačica 

Marija Vučinić, spremačica 

 

 



 


